

18条城际公交可刷手机乘车啦

6月底前济宁人坐城乡公交也可扫码支付

本报济宁4月23日讯(记者 孔令茹 通讯员 周明建 闫敏) 经常乘坐城际公交往返的市民发现,进入4月份以来,乘坐城际公交车可以用手机扫码支付车费了。这对于出门不爱带零钱的“扫码”一族来说方便多了。

23日上午,济宁城际公交候车区,济宁开往曲阜高铁站的B1城际公交已经准备出发了。此时,有的乘客已经提前准备好了4元零钱,有的拿出手机,将支付码对着扫描仪器扫描,则出现了“请上车”的提示音,这也代表着已经完成了车费的付款操作。

“现在出门就用手机扫码支付,乘车也能扫码真是太方便了!”准备乘车去曲阜高铁站的乘客韩先生表示,由于工作需要,他经常要往返曲阜与济宁之间,现在乘坐城际公交不需要提前准备零钱了,很方便。

韩先生所说的手机扫码支付,是济宁交运集团今年最新推出的信息化业务,市民只需要几个关联步骤,就可以直接扫码付款乘车。该项业务是今年2月份首先在B1城际公交车上试点试行的。经过两个多月的推广,如今已在18条城际公交线路上推广使用。

乘客进入“支付宝”首页,点击进入“城市服务”页面,选择“济宁云公交卡”,按页面提示即可领取电子公交卡。首次关联“济宁云公交卡”之后,以后乘车只需要在“支付宝”进入“付钱”页面,选择底部“乘车码”,即可出示实时更新的乘车二维码了,对准扫码机即可扫码付款乘车。

“4月份已经实现全部城际公交扫码支付,6月底前实现所有城乡公交扫码支付,让市民出行更加便捷。”济宁



乘客通过扫描支付宝二维码支付车费。本报记者 李岩松 摄

交运集团副总经理骆秀贞表示,集团公司近年来在信息化综合业务上取得了一定的

突破,让平台多思考、让信息多跑路,从而让市民少跑腿,出行更加便捷。

免费乘车,符合以上条件的人群可继续使用公交优惠卡

乘车。扫码乘车暂时不享受优惠政策。

6月底前城乡公交 可扫码支持乘车

2017年底,济宁-梁山、济宁-微山、济宁-泗水城际公交开通,这也标志着济宁所辖各县市区真正实现城际公交全覆盖。济宁市城际公交全域贯通后,所有城际公交与曲阜、金乡、鱼台、汶上、嘉祥、泗水、微山七县市城市、城乡公交无缝衔接,公交IC卡一卡通,以市、县、乡、村

四级公交网络为框架的全市大公交体系进一步完善。

目前,济宁18条城际公交已经全部实现手机扫码支付,而金乡、鱼台、嘉祥、汶上、泗水、微山、曲阜城乡公交正在进行设备安装,计划将于今年6月底前实现手机扫码支付乘车。

本报记者 孔令茹

65岁以上老年人 持卡仍免费乘车

目前,济宁18条城际公交全部实现扫码支付,这对于习惯于使用手机进行支付的年轻人来说,十分便利。但是对于老年人来说,不会扫码支付也不用太担心,目前使用的老年公交卡仍可以免费

或者半价乘车。

根据济宁城际公交公交卡的优惠政策,目前开通运行的18条城际公交,全部实行普通卡九折优惠,60—64岁老人半价乘车,65岁以上老人及残疾人、伤残军人均

济宁文化惠民消费季活动预计5月份启动

走出济宁,深圳文博会上可体验

本报济宁4月23日讯(记者 汪泷 通讯员 杨韦拉) 23日,济宁市第二届文化惠民消费季工作暨平台操作使用培训会议举行。这也意味着今年文化惠民消费季将于5月份启动,届时全市预计将有上百家文化企业通过该活动,为广大市民献上精彩的文化大餐。

2017年济宁市成功举办了首届文化惠民消费季活动。先后通过文化消费信息服务平台发放文化消费券240万元,举办各类公益

文化活动303项,共636场次,参与群众达144.56万人次。在此期间,组织签约文化企业达188家,平台领取人数74268人,领取消费券66288张,领取金额突破2000000元,直接拉动消费1147万元。

今年消费季活动计划于5月份启动,筹备工作也在紧张的进行中。截至目前,已面向全市征集各类主题活动182个,文化互动类服务项目86个,消费季集聚区24处,已经有67家文化企

业通过了山东省文化产业信息平台网上申报系统的终审。济宁市文广新局产业科相关负责人表示,今年除了参与企业、受益人群更多之外,市文广新局还将组织20余家具有代表性的文化企业参加将于下月在深圳举行的文博会,在现场向与会嘉宾展示、体验“文惠购”,届时嘉宾在现场只需要扫描二维码,就可以体验咱济宁文化企业的惠民消费项目。



今年将有更多的文化活动等着市民的参与(资料图)。